



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15804.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-09 08:32**

Parlex azonosító: **1BYOEQAW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nyitott társadalom nem kell, kommunista népi demokrácia igen?"**

Tisztelt Miniszter úr,

Az Orbán-kormány újabb gyalázatos lépésre készül, amelynek áldozata ezúttal is a magyar fiatalok lesznek. 450 milliárd forintos hitelből kínaiak építenének maguknak egyetemet Budapesten. A hitelt Magyarország veszi fel, a magyar adófizetők állják az összeget, hogy akár több ezer kínai diák tanuljon a magyar fővárosban. Önök tehát, ahelyett, hogy a magyar fiataloknak építenének kollégiumot, csökkentenék az önök által bevezetett hatalmas tandíjat, kínaiaknak adnak helyet, ráadásul adósságba vernek minden magyart ennek érdekében. És hogy még rémesebb legyen a történet a magyar emberek számára, egy 800 milliós budapesti telket adnának oda a kínaiaknak, és a magyar adófizetők 100 milliárd forinttal járulnának hozzá a csak Kínának jó beruházáshoz.

Miniszter úr, önök elüldözték a Fidesz egykori jótevője, a Soros György által alapított, oktatási színvonalával világhírűvé vált CEU-t. A nyitott társadalom képviselőjére rácsapták az ajtót, és a kommunista népi demokráciának nyitnak egy másikat.

Ez megmutatja, hogy önök kicsodák valójában.

Miniszter úr, ennek a kínai egyetemnek a felépítését a demokrata kormány meg fogja akadályozni, de addig is feleljen nekem: minek nekünk ez az egyetem? Miért nem a magyar fiataloknak segítik az egyetemi tanulmányait és miért kell minden magyart adósságba verni, hogy önök jobban legyen a kínai kommunista párttal? Várom válaszát.